

El concejal propone a la empresa que reformó la plaza Romea arreglar a medias los desperfectos

Sánchez Carrillo admite que ambas partes son responsables del deterioro que presenta el entorno del Teatro

J. RODRÍGUEZ • MURCIA

El Ayuntamiento ha propuesto a la empresa constructora que hizo las obras de remodelación de la plaza de Romea arreglar a medias los desperfectos que ahora presenta su pavimento. El concejal de Vía Pública, Antonio Sánchez Carrillo, intentó ayer llegar a un

acuerdo con los directivos de Ecisa para corregir el hundimiento que sufre el suelo de la plaza en las inmediaciones del Banco Hipotecario y en la calle Santa Clara. Ayuntamiento y empresa debatieron sobre las responsabilidades que cada uno podría tener en el origen de estos desperfectos. Sánchez

Carrillo admitió que el consistorio debería haber restringido de antemano el tráfico en la plaza para evitar la rotura de las aceras y del mobiliario. La empresa, por su parte, pone en duda que el hundimiento que se ha originado en el suelo se deba a fallos en la construcción.

Los desperfectos que han aparecido en el entorno de la plaza de Romea han obligado al Ayuntamiento a tomar cartas en el asunto y delimitar responsabilidades con la empresa adjudicataria de las obras ante posibles fallos en su construcción. La plaza se remodeló hace poco más de dos años, cuando era alcalde el socialista José Méndez, y costó 140 millones de pesetas. En estos momentos, su pavimento está hundido, las aceras rotas y las escalinatas de acceso al Teatro no tienen peldaños. Además, el mobiliario urbano presenta serios daños.

El Ayuntamiento, ahora en manos del PP, tenía previsto este año realizar sólo una obra parcial, pero el progresivo avance de los daños han obligado a acometer la totalidad de la reforma.

Por esta razón, el concejal de Vía Pública, Antonio Sánchez Carrillo, citó ayer a los directivos de Ecisa para arbitrar una solución. Los informes elaborados por los técnicos municipales revelan que el suelo de la plaza no se construyó conforme a lo recogido en el proyecto presentado. El concejal propuso ayer a la empresa acometer de forma conjunta los arreglos, ya que ambas partes podrían haber tenido algo de culpa en el paulatino deterioro que padece la plaza.

El concejal declaró que los directivos de Ecisa consultarán con su dirección general de Madrid la posibilidad de afrontar a medias con el Ayuntamiento el arreglo y contestarán la próxima semana. Si no hay acuerdo, la solución la darán los tribunales. Sánchez Carrillo, y a tenor del tono distendido en el que transcurrió la reunión, se mostró confiado en que la decisión de la empresa sea favorable. Aunque no ha evaluado el coste de las



Los peldaños de las escalinata de acceso al Teatro Romea se encuentran destrozados. / LA VERDAD

Sin adoquines en Santa Clara y cambios en el pavimento

El titular de Vía Pública, Antonio Sánchez Carrillo, manifestó ayer que el ayuntamiento aprovechará las obras de reforma que se acometan en el suelo de la plaza de Romea para introducir cambios en los elementos ornamentales que jalonan el entorno del teatro. Por

ejemplo, los adoquines de la calle Santa Clara, la que une Alfonso X con la Gran Vía, se quitarán y en su lugar se pondrá asfalto. Así mismo, la calzada se ampliará para hacer la circulación más fluida. En cuanto al frente del Teatro, las escalinatas de acceso tendrán peldaños de canto vivo y

no volados como los que tiene ahora. Es decir, la terminación de éstos no será redonda. En relación al pavimento, que presenta serios desperfectos, el concejal detalló que la piedra lajada del Cabezo no ha dado resultado y se pondrá ahora un granito flameado, similar

al de la plaza de Santa Catalina, «que es un suelo más limpio y antideslizante». El acceso al tráfico quedará restringido a urgencias y residentes, instalándose zonas de carga y descarga en la calle Santa Clara, Calderón de la Barca y en los alrededores del Banco de España.

obras de reparación, el responsable de Vía Pública adelantó que no superarán los 20 millones de pesetas.

El concejal explicó que el Ayuntamiento podría asumir el mal uso externo que se ha hecho

de la plaza por permitir el acceso a ella del tráfico, «lo que ha provocado roturas en el mobiliario y en las aceras». La empresa, por su parte, y según el concejal, debe reconocer que hay vicios ocultos en el pavimento y

por esta razón se hunde el firme. Sin embargo, Ecisa no ha reconocido esta responsabilidad y achaca los destrozos del suelo a una bóveda subterránea y a la muralla que hay debajo de la plaza.



Nuevo centro de mayores en Rincón de Beniscornia. La pedanía de Rincón de Beniscornia cuenta desde ayer con un nuevo centro municipal de mayores. Las nuevas instalaciones fueron inauguradas ayer por la concejal de Bienestar Social, María José Nicolás. El local tiene peluquería, cantina, salón despacho para la junta directiva, patio y aseos. Además, el centenar de socios tendrá, en breve, espacio para juegos al aire libre. En la imagen, socios frente a la puerta del nuevo centro. / J. LÓPEZ.



Jóvenes contra la violencia de ETA. Un grupo de estudiantes se concentró anoche en la Glorieta de España para mostrar su repulsa por el último atentado de ETA, perpetrado el jueves, y que ha costado la vida al empleado de una tienda de San Sebastián. Los jóvenes desplegaron un lazo frente a la puerta del consistorio en solidaridad también con los secuestrados por la banda terrorista, Cosme Delclaux y José Antonio Ortega Lara. En la imagen, un momento del acto / J. LÓPEZ.

La pedánea de Patiño presenta su dimisión y alega motivos personales

J. R. • MURCIA

La pedánea de Patiño, la popular Concepción Sánchez Carrillo, ha presentado su dimisión como responsable de la Junta Vecinal. La decisión la transmitió al resto de los miembros de la Junta durante la celebración del Pleno de diciembre, en el que se aprobó el gasto final del presupuesto.

La verdad intentó ayer sin éxito contactar con Concepción Sánchez, pero estaba de viaje. La pedánea, según fuentes cercanas a la Junta Vecinal, dijo en su alocución de despedida que dejaba el cargo por motivos personales.

Concepción Sánchez es hermana del concejal de Vía Pública del ayuntamiento de Murcia, Antonio Sánchez Carrillo. El padre de ambos, José Sánchez, sufrió una trombosis días antes de Navidad.

La ya ex-pedánea declaró en su día que la enfermedad de su padre la obligaba a abandonar el cargo que ha ocupado durante año y medio. También comentó que la política no era lo suyo. En el Pleno de septiembre, más de 500 vecinos la abuchearon por culpa del Plan General de Ordenación Urbana (PGOU). Las expectativas de la reforma urbanística que el PP pretende llevar a cabo en la pedanía levantaron las iras de los vecinos.

El PP busca ahora un nuevo alcalde para Patiño y también a un nuevo vicepresidente de la Junta, ya que el padre de la pedánea ocupaba este cargo, quien también ha dimitido por enfermedad.

Valladolises y Alquerías celebran la fiesta de La Candelaria

M. HERRERO • MURCIA

La pedanía de Alquerías celebra mañana la fiesta de La Candelaria y la romería de la patrona, la Virgen de la Oliva. A las once está prevista la bendición de las velas y la presentación en la iglesia de las madres con los niños que se bautizaron el año pasado. A continuación tendrá lugar la procesión de Las Candelas con la imagen de la patrona por el casco urbano de la pedanía. La romería está prevista para las 5 de la tarde, que partirá desde la iglesia parroquial hasta la ermita de Tabala.

La pedanía de Valladolises también celebra las fiestas de La Candelaria. Hoy sábado se realizará un concurso de migas y un baile de disfraces.

Mañana domingo será el día grande de las fiestas, dedicado especialmente a actos religiosos. A las 11 de la mañana cantará la misa el Orfeón Fernández Caballero.